
 2011/2012:    السنة الدراسية  ثانوية الدواودة       
 1 عموم تجريبية 2:    المستوى   (    2011 / 10 / 20) ساعة 1 :المدّة

 
ض للفصض اروض فض مادض  لللوض  لفيزمافيضض1 فرض مفروض رقضض

 
 (نقاط 08)  :التمرين الأول

 .kJ 10 و يقدم عملا قدره kJ 16نعتبر الظاىرة التي نمثل سمسمتيا الوظيفية حيث يستيمك المحرك عملا قدره 
 .الممثمة في الشكل المقابلأكمل السمسمة الوظيفية - 1
 .لسمسمة الطاقوية الموافقةامثّل - 2
، و اكتب معادلة انحفاظ مثّل الحصيمة الطاقوية لممحرك -3

 .الطاقة
ماذا يمثل العممين السابقين؟ استنتج قيمة التحويل الممثل في - 4

 .6الرقم 
 
 

 
 

( ةنقط 12 :)التمرين الثاني
 .Dإلى Aنيمل الاحتكاك من 

واصل ي أسفميا ثم m 2 عمى بعد تقعB  نقطة إلى A سقط سقوطا حرا بدون سرعة ابتدائية من نقطةي m = 1 Kg كتمتيا جسما نترك
 .CD = 2 mكمل سيره عمى طريق أفقيي  بعد ذلك BC = 3 m  وطولو = 300 الأفق بزاوية نحركتو عمى مستوى مائل ع

 .B  إلى A عمل ثقل الكرية خلال الانتقال منحسبأ- 1
 كتب ثم أB و  Aبين الوضعين (جسم)مثل الحصيمة الطاقوية لمجممة  -2

. نحفاظ الطاقةامعادلة 
. B النقطة عند vB ة الجسمسرعتنتج س ا-3
خلال ثمّ  C لىإ B خلال الانتقال من جسم عمل ثقل الحسبأ- 4

 .D إلى Cالانتقال من 
 C. في النقطة vCأحسب سرعة الجسم - 5
 .بطريقتين D إلى A  عمل الثقل خلال الانتقال منأحسب- 6

 
 g = 10 N/Kgطى يع

 
 
 
 

 
 بالــــتـــوفـــــــيــــــق

  ــواءهال

 مأخــذ مروحــــة محرك
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